
  

ΕΡΩΤΗΣΗ

                                                                       Αθήνα, 01/09/2020

Της: Μαρίας Αθανασίου, βουλευτού Β’2, Δυτικού Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ : Tον κ. Υπουργό Υγείας

                      

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη για άμεση αντικατάσταση παλιού ακτινολογικού εργαστηρίου 
στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας και ελλείψεις προσωπικού»

  

Κύριε Υπουργέ,

Τις τελευταίες μέρες, έχουν υποπέσει στην αντίληψη μας καταγγελίες για προβλήματα
στη  λειτουργία  του  Γενικού  Νοσοκομείου  Κεφαλληνίας.  Συγκεκριμένα,  στο
ακτινολογικό  Τμήμα  του  άνω  νοσοκομείου  υπάρχει  ένα  ιδιαιτέρως  πεπαλαιωμένο
ακτινολογικό μηχάνημα με περιορισμένα περιθώρια εξυπηρέτησης των αναγκών και
χωρίς, μάλιστα, να υπάρχει εφεδρικό, σε περίπτωση βλάβης του. Αυτό, φυσικά, όπως
αντιλαμβάνεστε, δημιουργεί μέγιστα προβλήματα στη σχετική πτέρυγα, αφού, πολλές
φορές,  το  Νοσοκομείο  συμβαίνει  να  βρίσκεται  χωρίς  ακτινολογικό  εργαστήριο,  με
αποτέλεσμα,  πολλοί  ασθενείς  να  μην  μπορούν  να  βγάλουν  ούτε  μια  απλή
ακτινογραφία.

Επίσης, υπάρχουν καταγγελίες ότι, με αυθαίρετες αποφάσεις κάποιων προϊσταμένων,
το  ακτινολογικό  τμήμα  δεν  λειτουργεί,  κατά  τις  απογευματινές  ώρες  και  ότι,  το
εναπομείναν προσωπικό δεν επαρκεί για την ομαλή λειτουργία του εν λόγω τμήματος.
Η κατάσταση αυτή επιβαρύνεται περαιτέρω, σε περίπτωση ασθένειας κάποιου ιατρού
ή νοσηλευτή, γεγονός που οδηγεί στην υπολειτουργία του νοσοκομείου. 

Επιπρόσθετα,  οι  ελλείψεις του νοσοκομείου είναι  έντονες και  σε υγειονομικό υλικό,
αφού, πολλές φορές, με μια μόνο στολή, ο τεχνολόγος της βάρδιας τακτοποιεί όλες τις
ακτινολογικές υπηρεσίες, μέσα στον ίδιο χώρο, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την υγεία
του ιδίου αλλά και εν γένει, τη Δημόσια Υγεία.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Προτίθεσθε να προβείτε στην άμεση αντικατάσταση του ως άνω πεπαλαιωμένου
μηχανήματος, του ακτινολογικού εργαστηρίου, του Γενικού Νοσοκομείου Κεφαλληνίας,
προκειμένου  να μην ταλαιπωρούνται και να μην κινδυνεύουν οι κάτοικοι του εν λόγω
νησιού αλλά και της Ιθάκης, που επίσης εξυπηρετούνται από αυτό;
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2. Σκοπεύετε να προβείτε στην πλήρη κάλυψη των εργασιακών θέσεων του ανωτέρω
ακτινολογικού  εργαστηρίου,  προκειμένου  να  μην  είναι  το  εν  λόγω  εργαστήριο
υποστελεχωμένο;

3.  Προτίθεσθε να προβείτε σε μεγαλύτερη χρηματοδότηση του Γενικού Νοσοκομείου
Κεφαλληνίας, έτσι ώστε να μην έχει το εν λόγω έλλειψη σε υγειονομικό υλικό και  να
είναι σε θέση να τηρεί σε ικανοποιητικό βαθμό όλα τα πρωτόκολλα υγείας;

Η ερωτώσα βουλευτής

Μαρία Αθανασίου




